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Podneskom od 13.03. 2025.g. obavijestio sam sud o izvršenim izmjenama stečajnog plana, a dana 14. 

03. 2025.g. sudu je dostavljen izmijenjeni novi prijedlog stečajnog plana kojim je u točki 3.2.4. (str. 

8 i 9) izmijenjena podtočka 2.  na način da je propisana kamata za vrijeme počeka na plaćanje svakog 

pojedinog obroka. 

Ova izmjena izvršena je u konzultaciji sa vjerovnikom RH, Ministarstvo financija, Porezna uprava 

Zadar, a koji vjerovnik čini preko 90% glasova skupštine vjerovnika. 

S obzirom da je zbog ove promjene odgođeno ročište zakazano za 12.03.2025.g., a istovremeno i 

zakazano novo ročište radi raspravljanja i glasovanja o stečajnom planu dana 26.03.2025.g., sud je 

danas 17.03.2025.g. na e-oglasnoj ploči objavio izmijenjeni prijedlog stečajnog plana. 

Nakon objave ponovno me kontaktirao predstavnik središnjeg ureda Porezne uprave RH sa zahtjevom 

da se obračun i plaćanje kamate odredi i za tražbinu I. višeg isplatnog reda, jer bez toga ne može dati 

suglasnost za prihvaćanje stečajnog plana. 

S obzirom da se na ovaj način bitnije ne mijenja provedbena osnova samog plana mišljenja sam da 

se ovaj zahtjev vjerovnika prihvati te da se podtočka 1. izmjeni te da glasi:  

1. „ nakon podmirenja troškova postupka i ostalih obveza stečajne mase preostali iznos 

novčanih sredstava će se utrošiti za namirenje tražbine I. višeg isplatnog reda. Ukoliko 

taj iznos ne bi bio dostatan, potrebnu razliku do punog iznosa tražbine obvezuje se 

vjerovniku namiriti u roku 30 dana vlasnik osnivačkog udjela Ivica Bakija, uvećano za 

kamatu po godišnjoj stopi od 4,5% od dana pravomoćnosti rješenja o potvrdi stečajnog 

plana do dana plaćanja.“ 

O svemu ostalome prijedlog stečajnog plana od 13.03.2025.g. ostaje neizmijenjen. 

Pročišćeni tekst izmijenjenog stečajnog plana dostavlja se sudu u privitku. 

 

  

U Ivancu, 17.ožujka 2025 .g.                                                        

  

              Stečajni upravitelj:                                                                                                                         

Želimir Uršulin, dipl.iur.   
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